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お客さまアンケートの結果について

九州デジタルソリューションズ株式会社

■お客さまアンケートの結果について
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お客さまアンケートの結果について(前年比較)

調査実施概要

2024年度 2023年度 差分

調査手法 WEBアンケートによるアンケート調査 WEBアンケートによるアンケート調査

調査期間 2024年12月13日 ～12月31日 2023年8月21日 ～09月30日

調査対象
・1,727社
※収納代行先は期間中にWEB伝送画面でクリックされた方を対象

・5,155社 －3,428社

回答数 ・236社 ・268社 －32社

回答率 ・14.4% ・5.3% ＋9.1％

調査項目
１．商品・サービスに対する満足度
 ２．ご提案内容やご提供情報に対する満足度
 ３．当社営業対応に対する満足度

１．商品・サービスに対する満足度
 ２．ご提案内容やご提供情報に対する満足度
 ３．当社営業対応に対する満足度
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１．商品・サービスに対する満足度

多くのお客さまから高い評価をいただきました。
これからもお客さまへご満足いただける商品・
サービスの提供に努めます。

■満足・・・・・・・・・・・・・・・・・５点

■やや満足 ・・・・・・・・・・・・・４点

■普通 ・・・・・・・・・・・・・・・・３点

■やや不満・・・・・・・・・・・・・・２点

■不満 ・・・・・・・・・・・・・・・・・１点

平均点：4.3点
(前年比±０点)

お客さまアンケートの結果について（一般企業のお客さま）

■

満足
52％(±0)

やや満足
27％(－5P)

普通
16％(+3P)

やや不満
5％(+3P)

【満足・やや満足理由】

2024年度分

8件

14件

28件

58件

76件

158件

必要な要件が満たされている

その他

価格が適切である

サポートが十分である

必要な条件が満たされている

利用しやすい

1件

1件

4件

6件

6件

品質が悪い

必要な要件を満たしていない

価格が不適切である

その他

サポートが不十分である

【やや不満・不満理由】

不満
0％(-1P)

※カッコ内は、対前年比
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２．ご提案内容やご提供情報に対する満足度

「満足」、「やや満足」とのご回答を過半数のお
客さまからいただきました。
一方、「普通」とのご回答を約4割のお客さま
よりいただいておりますため、よりお客さまのニー
ズに沿ったご提案やご提供が出来るよう努めて
まいります。

満足
38％

(+3P)

やや満足
22％(+3P)

普通
35％
(-9P)

■満足・・・・・・・・・・・・・・・・・５点

■やや満足 ・・・・・・・・・・・・・４点

■普通 ・・・・・・・・・・・・・・・・３点

■やや不満・・・・・・・・・・・・・・２点

■不満 ・・・・・・・・・・・・・・・・・１点

平均点：3.9点
（前年比±0点）

やや不満
5％
(+2P)

お客さまアンケートの結果について（一般企業のお客さま）

■

不満
0％(±0P)

2024年度分

1件

40件

41件

79件

92件

その他;説明内容が明確でわかりやすい

提供される情報が有益である

その他

御社ニーズに沿った提案がされている

説明内容が明確でわかりやすい

【満足・やや満足理由】

2件

3件

4件

5件

提案内容について御社ニーズが汲み取れ

ていない

提供される情報に有益さを感じない

商品知識が十分でない

その他

【やや不満・不満理由】

※カッコ内は、対前年比
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３．当社営業対応に対する満足度

「満足」とのご回答を過半数のお客さまから頂い
ております。
一方、改善要望やご意見としましては、「訪問
頻度が少ない」とのお声でございましたので、適
切なタイミングでのご訪問が出来るよう検討い
たします。

お客さまアンケートの結果について（一般企業のお客さま）

満足
48％
(-7P)

やや満足
19％
(±0.1P)

普通
30％
(+7P)

■満足・・・・・・・・・・・・・・・・・５点

■やや満足 ・・・・・・・・・・・・・４点

■普通 ・・・・・・・・・・・・・・・・３点

■やや不満・・・・・・・・・・・・・・２点

■不満 ・・・・・・・・・・・・・・・・・１点

平均点：4.1点
(前年比-0.1点)

やや不満
3％

(+1P)

■

2024年度分

14件

27件

69件

74件

165件

訪問頻度が適切である

その他

レスポンスがスピーディーである

コミュニケーションが取りやすい

丁寧な対応である

【満足・やや満足理由】

1

7

コミュニケーションが取りにくい

訪問頻度が少ない

【やや不満・不満理由】

不満
0％

(-1P)

※カッコ内は、対前年比
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